

合作辦學 促進交流

【本報訊】十月九日,企城唐人街發展有限公司董事長中山市旅遊職業培訓學校執行理事黃紹佳和秘書黃寶怡,伊利華報主編浦瑛和安良工商會副主席余先生一行四人前往 Ashland University(雅士蘭大學)洽談合作辦學,促進交流這一項目,得到雅士蘭大學國際學生中心主席 Susan Rosa 女士熱情接待,雙方第一次的會面就初步達成協議,明年將歡迎來自中山市旅遊職業培訓學校的學生來雅士蘭大學留學深造。

中國廣東中山市旅遊職業培訓學校是屬於中山市高級技工學校的旅遊系,開設有酒店管理與英語、導游與英語,亞洲烹調廚藝 3 個專業。學校以培養全球化高素質公民為使命,着力推進外語與專業的融合,培養一專多能,“雙高”(思想素質高、專業水平高)、“兩強”(跨文化交際能力強、信息技術運用能力強)的人才。

學校所設置的專業切合社會的需求,畢業生深受社會歡迎,學校的教學水平和人才培養質量得到社會的廣泛認可和充分肯定。為了更好地發展學校,引進先進的教學理念,增加學校的知名度,提高學校的辦學能力,我們將以走出去、請進來的形式作為辦學的突破口。目前在美國安良工商會、世界孫中山基金會、中美文化交流中心(美國)的鼎力支持和幫助下,中山市旅遊職業培訓學校正在籌備本校學生赴雅士蘭大學學習一事。

美國雅士蘭大學成立於 1878 年,是一所經美國州政府批准,美國教育部認可的大學,該大學被評為“中西部地區最佳



黃紹佳先生 教育部主任 Dr. Robert Pesek 國際學生中心主席 Susan Rosa 和浦瑛

大學及研究生院排名第二”,並屢次被《普林斯頓評論》、《美國新聞》和《世界報道》等雜誌評為中西部最好的大學,很多商界及政界著名人士也曾畢業於該校,成為該校的榮耀。該校可以接收本科生、研究生(有條件錄取),並提供 60 多個專業供學生選擇。

美國雅士蘭大學所在城市風景秀麗、氣候宜人,距離美國首都 - 華盛頓僅五個小時的車程。附近的國家公園是北美著名的度假勝地。雅士蘭市一百多年以經濟發展持續穩定著名,被譽為“進步與繁榮之城”。該校註冊學生約 6000 人,教師約 450 人,超過 80% 的教師擁有博士學位或所在專業領域的最高學位。教授 / 學生比例為 1/15。

美國雅士蘭大學出色的教學和師資



力量,該大學被評為“中西部地區最佳大學及研究生院排名第二”,雅士蘭大學屢次被《普林斯頓評論》、《美國新聞》和《世界報道》等雜誌評為中西部最好的大學,一很多商界及政界著名人士也曾畢業於該校,成為該校的榮耀。

另外美國雅士蘭大學的課程設置不僅重理論教育且重視提高學生在職業領域中的能力。學校商科和教育是其強項,超過 80% 的教員擁有博士學位或所在領域最高學位;超過 90% 的全日制本科生獲得不同形式的經濟補助。該校學生餐廳連續五年被授予“全美高校膳食服務質量最佳”稱號,連續五年全美排名第一。被 Princeton Review 評為中西部最好的 158 所大學之一。雅士蘭大學有一百個學生組織

和社團,課餘生活非常豐富。NACA 認可該校園委員會能為學生提供一流的活動項目。

企城唐人街發展有限公司董事長黃紹佳先生,為克里夫蘭重建唐人街園一世夢想,他和他的企業合作夥伴購買了 Rockwell Avenue 的 22 街到 24 街原安良公司會館,現在已全面動工裝修,未來的唐人街將會面貌一新,路兩邊有傳統的中國雕塑,還包括具有中國特色的商店、旅店、文化中心、歷史博物館和天然寺廟,裝修一新的街道將成為名副其實的克里夫蘭的唐人街。企城唐人街的開發得到了克里夫蘭市長 FRANK JACKSON 的大力支持,市長讓克里夫蘭城市發展中心的負責人之一 Kevin Schmirzer 先生,對唐人街的開發幫忙出主意,並提供貸款和政府資助信息。

克里夫蘭 Rockwell Avenue 上的 22 街到 24 街,早在一百年前就命名為企城(克里夫蘭)唐人街,目前克城唐人街發展有限公司(Chinatown Development Limited Company on Cleveland Ohio) 將這條歷史悠久的老舊唐人街改建成具有東方風味建築的中美交流基地:其中包括博物館,將陳列中國文化藝術品。文化中心,中餐館,素食餐館,還有樓上有 32 個單元公寓,正在裝修之中,以後可以出租給留學生,總之,重建的唐人街要既有生意又有文化,它將成為克城的一個展示中國文化的亮點。中山市旅遊職業培訓學校正式聘請伊利華報社長浦瑛女士為副校長。



中山市旅遊職業培訓學校



企城唐人街發展有限公司董事長中山市旅遊職業培訓學校執行理事黃紹佳先生在 Ashland University 大學商學院門口



黃紹佳先生和秘書黃寶怡小姐和在 Ashland University 留學的中國學生合影

